PRZEKROJE POPRZECZNE ODC C-D

S
(—_— =
nJ E o
L | w —_
4 e 2 5 o
= §2 8¢
e £ = z
= st v ¢
& QL = =
) EE s W m o
a 2 8 2 B
s$ g EE 8¢
o = c = 9
S | | | -
Y= = = T an. =
= = o
> = &
Lagz8t+ 619 -
. SR
2 L6978+ (9% -
= Loszet oy -
[N
o
8 A e 1 .
o I EEESRE Ot evERT B S
&
5
7 | R
T Losze -+ 97l -
s
M
T L1978 + 000 445284 000
= CIEo8 T A S
3
T h L2678+ 071~ -
= L
~
<
= |
—h 5578 = 005~ = 6568 T §6= -
5 ﬁwgmm i3 8 dE=
7 \
=
= " P OLT8 ey 1 6978 T 6LV o
£ \ N G878+ GLH— -
£ .
/ . .
\ Loseg -+ /09~ -
. - 3078 + 0L =
978 IS -
A - 18901~ 8528 8901+
o S
< ~ I _ _
[se] [s'e] 0 .S .S
o o
> 38 m 3
s | 2| &8
= L (D) Ry
[ [ - [ -y [ oy
el 3 o) =
Q» (2] (3 (2]
N jel N gl
[a' (@) [a' (@)
S = = =
g, 8 & 0®
- 1 ¢97 +cvv8+ ¢9L -
Ly v+ 089 -
2 L6198 + 865 -
S . « FS1se4 95
= TIACES I
s N L /1s8 -+ /06 -
N ] L0585 -
o
P o
5 ! L a1+0 L - |
5 N FRHT B |
N1 808+ 40T =
&
=3 |
o
S ¥
# 3
o) -C6'C8 1 L60 -
M
i |
< L y6c8+ 000 + ¥6E8+ 600 o
S
M |
T _
= |
S m_ 1909 - 961 -
~
<
] |
= |
M - N =4 P= _F j == if= o
00 ____. - 9868 + 0#'5= mm.mm mm.m-
& L 16°c8 -+ 8¢ -
+
2 N 68 1 19 -
£
~ [
) _LSEER T LA
N = 9098 = 8= -
51 L sgg | rz9- 1 168 T W
- 6178 198 1
- /748 068 -
i L 2ev8 -+ 676 -
1
/ mﬁm mm@_w 1798 8901+
nM + .ﬁu + .ﬁu + + .ﬁu
g 8 3 0B - o
o o
)
1382
el .m —-— .m
= L (D) Ry
[ [ - [ -y [ oy
el 3 o) =
| B | B
[a' (@) [a' O
= = =
g, .8 %
L0y 699 -
v+ 909 -
L6058+ 856 -
m - 3168 = I mm.vw T om.m B
S Loevet+ oLy -
& Lv698L 607 -
o
= - 898+ §5F -
S . . L ol 4 » |
i 998 65F T EEVET e 4
&
S
o
T
- Loyt gl -
o
13 Losve -+ 10 -
T
2 678+ 000 888 = gifi- 1
S
o
S
|
=
S
Tp]
~
%
o 9P T 0 G S B
o
S
=
S L2648+ G- -
£ L1548 -+ 06— -
P TIE ol
L1848 + ¢8'/- -
= 2F 6578 18-
[se] .w .w
> 38 m 3
s | 2| &8
= L (D) Ry
[ [ - [ -y [ oy
el 3 o) =
Q» (2] (3 (2]
N jel N gl
[a' (@) [a' (@)
o o
e -3
1
158 + 856 -
o P68+ 86 -
o
Il
o
oo
S 1€
il : -85 T 0% 7
oo
s
o .
5 g N
#
S
o
T
= / -8+ 000 + 14 000
S
o
S
|
= 3
00
P
%
g | L] pETEE;
S 1
S _
o
o
S| |
[a]
M |
4
|
,_m il = 8698 = 80= -
|
ANN] rEGY8 1 £RA~ 1 o
(=] o G \VAVAeY \VAVAKe)
g 3 = o
o o
)
glS|8 |8
el ‘o _-— s
= L () iy
[ [ [ [y
el > o) o |
[0 [72] (Y (]
N o N =
[a' (@) [a' (@)

—nasyp

") —wykop

[---] —humus do usunigcia

[ —istniejqcy teren

E| —projektowany przekrdj

- —frezowanie

8/C AN ZSNNYV

L YN FANNSKY

¢'L

SALIN

90/d00d/9500/d¥Z

Yzourg-svjq vyijaduy ‘zup 5w

‘hzpaeadg

Yojoyond loznig “zul 43

‘femoderdg

10701

BB

90/a00d/<S00/dvzZ

yzourg wiopy “zut 43ut

spesopypaloag

0011

B[BXS

:s1dpog

:udtumeadn ay

103SIMZeU | d1]

{0ySIMOUE)S

ANZDAZ4d0d ArOYNAZdd

nyuns

A1 pmAL

DMOB0(T

HAAAT

1ySUDpD) pAVSOADIS ()-E/ ‘6 030LYSI0YIS N ‘TYSUDPD) pAVS0ADIS DUILD)

+10)samMuy

puopylo.d plvpuaunyop PMOZUDIGOjALY

JAPMO-0MOuLY DSE0E 7 fouuna 150.p Aiopngzod pjp

:&:a?eu_ﬂme Jeud |,

JETH VAOLNA[0Yd VINNOOVE

07/Z1 VIVIN 08-1 10 ‘NITVZSO 008-SL

emopyalord erumooeig

EREIS

< < < <
B 8 5
F 3 5 = y “mmmwm i mmwm “ Sv'I8 1 8%
«© oo 8 oo w 2 mmm“ﬁmﬂ%m
o
// Ln_rv Lz18 -+ 9z -
\ 5
G ER 3 {h TUERTELL EEE
F 9968 T se% O o
N [EEF S o] e | o5 FGEI8 + ¥ET
o w Ipieg L m
~ I '
1l p
N , : |
™ N
) _|__ FSUCBT 098 S ypis 4 05 4 <
i O RS T mE TEEIET MR o Fvv18+ 000 + BFI8 T 669
o -
- . . O
5 - 618+ 907 ~ | g L z60- -
< | I |
i = 1
- ~ |
=] o
e _ Lig1e 190 4 !
[ . . =
£ | F86'18 1 000 -6 600 1 ﬁ 7 = 8618 = B0F= = 8918 80~ 5
< FI618 T E10-4 O - 67°18 -+ 0v'E-
> | L9618 L0 - <
T | P N L z18 -t o -
= _ 2 <\ L co'lg -t 99~ -
) | £ .
e _ F2Le8 + 175 1
Il ’ .
= | // :
56798 < 00'F= + 818 < Eoe- - O \ - 858 -+ G6G-
2 ONELLER LS bl A
N N N,
~ / . Y / = 86'18 = B0L=-
N -20'78 1 971~ : - 8518 + 85l
S N - 9178 1 G- A /
E . i | [S5I8 T8l
/ r— - 1818 + 229-
. - 6578 T 0L'6- . .
N Lorze 909 FSCTBT 8884 717g 1 gy -
N -0078 + 856~ 1
N PR e
¥ A . 1oL oo
LWJ SR B 4 1 ze T v Y618 79901
= L1178 -+ 7e8- r -1 96°18 1+ {1 -A
- 06'18 1 £58-
L 0l-1 26718 0Tl
R S EES
5 2 8 =® - = 3 2 & =& - -
o o o o
hel = =] o = o
= o S o & o c o
S -2 Lm -2 £ .8 m .2
o | S| o | & o | & | o | &
S 5 | 5 = S 5 |5 5
T | B S | B | B
[a'4 o o' o [a'4 o [a'4 o
< < < < < < < <
ES 3 ) 3 3 3 3 S
=088+ 8L = 78¥8 1 SGL
/ -80€8+ 007
F1Ge8 + 929 + 1108 + 629
0SE8 T 099 (aEE
% = P8°E8 = 8§ S g .._.L ey Bl CIE
L GRIE] L |
& rOvER T VIV 4 & _
= o L Lores st A
2 I e 2 & Lol vr Lopsed s -
3 nmmmm I mmm 30268+ 80¢ o - W EGYe8 T e T EAEE T 96F -
a H0SC8 T LLT A ar
< o -G08+ 877
: 7 ] e
T - -8678+ V5
o5 -«
; L1881 190 A S
Il LSO+ 00 Il L7zacea 4+ clg -
£ evest o0 FIEEET 060 £ Feoeg+ 000 £ 88T 668
) s
N S
T T
M = .1
=3 £e 2008 1 96'1- -
o = -G08 + 877
L = |
< mmw.mm T mw.mm T 6768 = 9= - r E = 80'68 == P0'F= 3 5668 = B0¢- 2
M~ M . .
5 o 7 - 7168 + 655 1
L0 - 6v'08 T 90'%- = FLLE8+ 10— .
3 BRI 2 4 e
> . . e "N o L g
£ 68T B - A ORIt 1
L z8%8+ 15~ - AN
-0Z 8+ 119 1
| acien L parg— o 28781 169~ / B Leges e
- 010 091 - NN 1. b
I~ Vm:m.w T mmNI 1 r *mmm T mmmH Hl @@.m,w 1 NN.wI |
N
- 868+ 669
F 9998 + 696
-GS V8 19801
L deu-d Logu-d - 98'¢8 +£9')1- -
S 5 SRS o 5 SRS
<© ) < el Yol < ~M o~
59 e ] o0 ‘B B @ @ o [e9) 7 7
o o o o
5|3 g |3 s |8 8|3
= o < K= = K= < R=
DA - R o | 8% | B
S 5 | 5 S S 5 | S S
SIS B8 x| B = | B
[aq (@) o' (@} [as (@) [as (@)
< <
S 3
- Sl 19518 I A e o o
F9G Y8 T+ 999 A 8 5 3
. . LOLve+ 2Ll
F888 = 669 W
-8/ V8t €16 A
\ F9698 1 [ .
8 LRBEL 449 408t 90 1 tezved or9 4
n__u F6L'Y8 + 29 S ”mmwm T mwm 7
& oL brs
=] [YETET 96 TRLYR T 96F < o .
S TS RN . :
% 14 Il E = E %. F8SY8 T+ £V ||O®.¢m -+ ¥
o . A . "
S % 3 LEER G
I o |
T ._ ik
- ) ) a
5 8598+ 980 - o
o o
I . . o
e -99Y8+ 000 T 558+ 000 1 L7494 g
o o
o L 47°4Q ‘0 4
S F Y81 01 - m yey8 T 000
= £ FSTY8 T 000 16148+ 000 A
D
z g
@ 60484 097 - =
i} %.z 8.N i
N R =
NRE 9048 - 08 g
S 1l
m =
= -8 1 99— A . .
£ - V98 87— S - 8048 = Bk'E= = OFRE = = 3
= F66Y8 + 175~ 1 5 9 W7 e T A B
A H .
| o f
g | - GLY8 + £l
! ~ N NIRRT
. . | - 208 + 896
u@mv@ = gﬁmu
| FOLYR T VLT
S TR TR
T M st 8+ 681~ -
\ E i E3 i =3
[ giithd 1
U— L2198 1 816~
= HSS
g 3 02 - .
o o
= |8 |2 |3
Sle| 8]
ILﬁ © 3] - o
= o | | o | .&
S 5 |5 5
[ [72] [ [72]
& | 8 | & |3
o TTEL
o o
S E | 3 2 2 2 = 2
._.MJ 2 ..”___r.v“ =2 @ : W : % : Mw + M
o | & | o | &
£ |s | s |s E W 698 I
TS SIS
o o fa% S ) ) )
-+ 959 GlG8+ 959
< < <
g 8 3 FEl'S8 T 189 -
3 - 868 = 86 1
; S
- feee b g9 & f CEHER T W 1
2 N
FE0'F8 = §8% 5 S Y EGCERE 60f 1 piee + oot 4
« . . i (o) FOEERT 80F +pisg s
< = FageRT 66 - : _
: ~>
b . = |
Q. \ |
> 3 = _
g0 0] . |
< ; THEATE 2 | N
a © | reeveT 000 TREBT 89
S = _
@ _ = |
T .A I |
- = ki
2 - |
M ~
S - |
& | Levet oo+ +ood @ |
= = % , . . .
‘_”1 o Wﬁ: F %m.«m T mo.mu T mm ¢w T mmwl T
S S 0078 + b= 1
alt | L
o
< & - 6978 T W~
- £ -69°18 + 16~ 1
W " 1
- o F §I48 - 80%- 1
©
S . N -09yg + 969~
m il 678 | (/- Hmmwm T mwmu
£ N
Q mm
. " Ll
=1 F 2898 8- S F 7678 F 80~ 7
LI
L F 8.8+ 681 - P I S IO T v Vs IR [P
2 3 3 _ _ 2 2 @ 8  Irieetire- o
@ o 0 7] 7 @ © @ @ o) 7] 7]
o o o o
S | 8 2 |8 ‘S | 8 c |8
S|e|&|s S|le|=]cs
F o TR o 108 - o +008- /88 1008
£l 5|55 £ 515 |5s
Q| o N | o | o N o
[aq o o' o [as (@) [as (@)




